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Posudek na magisterskou práci Hany Kopecké, Vzestup a pád New 

Labour, Politická ideologie nebo trend? 

 

 

Autorka si ve své práci klade otázku, do jaké míry byla či doposud je politika a ideologie New 

Labour skutečnou ideologií či pouze přechodným trendem. Autorka poukazuje na trendy 

v ekonomické a sociální struktuře evropské a britské společnosti, která se odráží i na 

politickém chování. Snižující se počet tradiční dělnické třídy a rozrůstající se střední vrstvy 

mění i členstvo a voličstvo hlavních politických stran. Ty na to reagují posunem do středu 

politického spektra. Tento trend zaznamenal svět v 90.letech 20.století. Ve Spojených státech 

vítězí New Democrats, inspirují se i New Labour. Je nutno dodat, že to nebyl až trend Tonyho 

Blaira, ale postupný politický program Neila Kinnocka.  

 

Autorka se vyjádřila k pramenům sekundární a primární povahy, které použila, metodologii 

rozpracovala zběžně. 

 

Na prvních šedesáti stranách autorka popisuje vývoj New Laboutr od nastoupení Blaira do 

čela strany až po jeho odchod a nástup nepříliš populárního Gordona Browna. Ten více 

úspěchů získal ve své předchozí funkci ministra financí. Autorka se dále zabývá komparací 

Tonyho Blaira a Davida Camerona a nástupem New Conservative, poukazuje u nich na 

blízkost s New Labour. Možná by bylo dobré, lépe odůvodnit zařazení kapitoly o zahraniční 

politice. Právě v ní, kromě vztahu k EU, velké rozdíly mezi stranami nejsou. 

 

Práce se kromě seznamu monografií a odborných článků opírá i o primární prameny. 



 

Práce má logickou strukturu a sevřený obsah, trpí však deskriptivností. Občas však by 

potřebovala podrobnější editaci, opravu některých gramatických chyb (shoda podmětu 

s přísudkem hned v první větě na straně 7, na téže stránce rovněž zarazí výrazy typu 

„toryovská senilita“) či anglicismů typu „draftování“, to je však pouze u tezí práce,  v textu 

pak např.vyjmenovaná slova , str. 23 a další. 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře dle obhajoby. 
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